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Tema 6.2 1po6bHO-paLl. ypaBHEeHUSNA

3 19
1. Pemute ypaBHeHue: = .
x—19 x-3
Ecnu xopneti neckonvko, 3anuwume ux 6 omeem 6e3 npobenog 6 nopsoke 603paAcmaHusl.
Sx+4 9
2. Pemnte ypaBHEHHE x;— +3= Zx
3. Pemuite ypaBHeHue: 3 — ;—C = ;—C
x—6 x
4. Peuiute ypaBHEHUE: > 37 3.
9 9
5. Pemnre ypaBHEeHHE =—.
x—2 2
6
6. Pemnre ypaBHEHHE X — P —1.

Ecnu KOpHeﬁ HeCKOJIbKO, 3anuuiume ux 6 omeem bes I’lp06€ﬂ06’ 6 I’lOp}Z()Ke 603paACmAanusl.
X
7. Pemiute ypaBHeHue 13 + 1= x+1.

8. Pemure ypasuenue * +x_|_ - 29
. yp TR X = ¢

5
9. Pemute ypaBHEeHUE )% —x=2.

10. Pemute ypaBHeHUE x — 11 = x;7 .
x—4
11. Pemnte ypaBHeHUE —— = 2.
x—6
12. Pemure ypaBHeHHE ! ! 6=0
) P (x—2)2 x-2 7
2
13. Peminre ypaBHEeHHE % =1.
2—

14. Pemnre ypaBHeHHE %xz —2x—-2=0.

15. Peminte ypaBHeHHE ——— +
X



